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Nota over uitstelbericht beantwoording schriftelijke 
vragen Besluit versterking regie volkshuisvesting 

Aanleiding 
De Eerste Kamer heeft op 3 februari 2026 schriftelijke vragen gesteld over het 
Besluit versterking regie volkshuisvesting, dat op 19 december bij de Eerste 
Kamer is voorgehangen. Het lukt vanwege de vele parlementaire processen die nu 
lopen niet om deze vragen binnen de gebruikelijke termijn van vier weken te 
beantwoorden. Daarom wordt voorgesteld een uitstelbericht te verzenden. 

Geadviseerd besluit 
Kennis nemen van het uitstelbericht aan de Eerste Kamer. Indien akkoord, graag 
ondertekenen. 

Kern 
• Het Besluit versterking regie volkshuisvesting is op 19 december 

voorgehangen bij de Eerste Kamer. De Eerste Kamer heeft de termijn van 
de voorhang gestuit totdat de behandeling van het wetsvoorstel en de 
novelle in de Eerste Kamer zijn afgerond. Het wetsvoorstel ligt in de Eerste 
Kamer en de novelle in de Tweede Kamer. 

• Op 3 februari heeft de Eerste Kamer schriftelijke vragen over het besluit 
gesteld. Voor de beantwoording van die vragen geldt een gebruikelijke 
termijn van vier weken. 

• Het lukt vanwege allerlei parlementaire processen, waaronder het 
wetgevingsoverleg dat op 16 maart over de novelle wordt gevoerd, niet 
om de vragen binnen de gevraagde termijn te beantwoorden. Hierover 
wordt een uitstelbericht verstuurd. Het streven blijft de vragen op zeer 
korte termijn te beantwoorden. 

Toelichting 
Het Besluit versterking regie volkshuisvesting (hierna: ontwerpbesluit) is een 
nadere uitwerking van het Wetsvoorstel versterking regie volkshuisvesting. Het 
ontwerpbesluit wijzig het Besluit kwaliteit leefomgeving, het Besluit bouwwerken 
leefomgeving, het Besluit toegelaten instellingen 2015 en het Omgevingsbesluit. 
Op dit moment is het besluit in voorhang bij de Eerste en Tweede Kamer.  
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2 Schriftelijke vragen   
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